

**Előterjesztés**  
**Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testületének**  
**2023. március 30-i rendes ülésére**  
**a Déli pályaudvar környékének negyedévenkénti takarításáról a 2023-as évben**

A képviselő-testületi ülés formája:	nyilvános ülésen tárgyalandó
Elfogadásához szükséges többség:	egyszerű többség
Az előterjesztést előzetesen vizsgálja:	Városfejlesztési, Innovációs és Környezetvédelmi Bizottság Gazdasági és Jogi Bizottság

Az előterjesztés készítéséért  
felelős:

Az előterjesztést a Képviselő-  
testület ülésére benyújtom:

Tölcsér Borbála  
képviselő

Tölcsér Borbála  
képviselő

## ELŐTERJESZTÉS

---

A Déli pályaudvar környéke sajnos jelenleg is az I. kerület egyik legelhanyagoltabb területe. Noha ahogy kerületszerte, itt is történik a köztisztaságot érintő közterület-takarítás, a nagyszámú átmenő gyalogosforgalom, és a Krisztinavárosi Hajléktalan Centrum közelsége miatt a terület elhanyagoltabb, szemetesebb és piszkosabb, mint más, a kerületben található közterületek. Fontosnak tartom, hogy a Krisztinavárosban élőknek is lehetőségük legyen tiszta környezetben élni a mindennapjaikat, ezért a lakók által is panaszolt területen gyakoribb takarítást indítványozok.

A faltól-falig takarítás nagy sikerrel zajlott a tavalyi évben a kerületben. Ennek kiegészítéseképpen kezdeményeztem a 2023-as költségvetésben a Déli pályaudvar területének negyedéves takarítását, ugyanakkor a Céltartalékok közt előirányzott javaslatomat a jobboldali képviselők törölték arra hivatkozva, hogy az ilyen típusú fejlesztésekre az Általános tartalék kíván fedezetet nyújtani.

Tájékoztatom a Képviselő-testületet, hogy a döntésnek van költségvetési vonzata.

A negyedéves takarítások 2023-as összköltsége legfeljebb 4 000 000 Ft, azaz négymillió forint, amelyet a fentiek értelmében az Általános tartalék terhére kívánok megvalósítani.

A szükséges fedezet a Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testületének Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 2/2023. (II. 28.) önkormányzati rendelete 6. mellékletének Általános tartalék keret során rendelkezésre áll.

Az Mötv. 46. § (1) bekezdése alapján az ülés nyilvános. Az Mötv. 50 §-a alapján levezethető főszabály szerint a Képviselő-testület egyszerű többséggel szavaz.

## DÖNTÉSI JAVASLAT

---

1. Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy negyedévenkénti takarítást kezdeményez a Déli pályaudvar környéki közterületeken a 2023-as évben legfeljebb 4 000 000 Ft, azaz négymillió forintos értékhatárban.
2. Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Gazdasági Műszaki Ellátó és Szolgáltató Szervezetet (GAMESZ), hogy tervezze meg a negyedéves takarítás megvalósításának részleteit az érintett közterületek megjelölésével és a takarítások időpontjának meghatározásával.
3. Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri a Gazdasági és Jogi Bizottságot, hogy a jelen határozat 1. pontja szerinti fedezet rendelkezésre állásának biztosításához döntsön a GAMESZ részére történő kifizetés érdekében az általános költségvetési tartalék terhére történő átcsoportosításról az áprilisban tartandó rendes ülésén.

Határidő: 2023. április 30. (költségvetési átcsoportosítás)

Felelős: polgármester

Végrehajtásért felelős: Gazdasági és Jogi Bizottság

Határidő: azonnal (tervezés és kivitelezés)

Felelős: polgármester

Végrehajtásért felelős: Budavári Önkormányzat Gazdasági Műszaki Ellátó és Szolgáltató Szervezet (GAMESZ)

Budapest, 2023. március 22.